Контрольная работа №3 

по теме «Давление твёрдых тел, жидкостей и газов»

1 вариант

1. По какой формуле опрделяется архимедова сила?
А) Fa=ρgh; Б) Fa=mg;    В) Fa=ρgV;   Г) Fa=ρm.

2. Каково направление Архимедовой силы, действующей на плывущий корабль?
А) Против направления движения корабля;  Б) По направлению движения корабля;  В) Архимедова сила равна 0;  Г) Противоположна силе тяжести.

3. Чему равна Архимедова сила, действующая в газе на тело V=6 м3? Плотность газа 1,3 кг/м3.
А) 78 Н;      Б) 7,8 Н;     В) 6Н;      Г) 1,3 Н.
4. Чему равна масса воды, вытесненной подводной части судна?

А) Равна массе груза;  Б) Равна массе судна без груза;   В) Равна массе судна с грузом.           

________________________________________________________________

Ответы следующих заданий запишите в контрольном листе рядом с номером каждого задания (№№5 – 6). Слова, числа, формулы или математические выражения пишите аккуратным разборчивым почерком (печатными буквами), как требует того вопрос.

5. Архимедова сила, действующая на погруженный в воду стеклянный шар, равна 2500 Н. Определите объём шара. Плотность воды равна 1000 кг/м3, плотность стекла 2500 кг/м3.

6. Какую силу надо приложить, чтобы поднять под водой камень массой 30 кг, объём которого 0,012 м3?.

                  Шкала оценок: «3» - 5-7,    «4» - 8-10,   «5» - 11-12.

Контрольная работа №3 

по теме «Давление твёрдых тел, жидкостей и газов»

2 вариант

1. Какая сила равна весу жидкости, вытесненной этим телом?
А) Сила сопротивления;   Б) Архимедова сила; В) Сила упругости.

2. Изменяется ли выталкивающая сила, действующая на подводную лодку при её погружении? (плотность воды одинакова)
А) Уменьшается;  Б) Увеличивается;  В) Не изменяется.

3. Какова Архимедова сила, действующая со стороны атмосферного воздуха на человека объёмом 50 дм3? Плотность воздуха 1,3 кг/м3.
А) 65 г;          Б) 65 Н;         В) 650 Н;      Г) 0,65 Н.

4. Как изменяется осадка корабля (глубина погружения) при переходе из реки в море?

А) Увеличивается;   Б) Уменьшается;  В) Не изменяется.

________________________________________________________________

Ответы следующих заданий запишите в контрольном листе рядом с номером каждого задания (№№5 – 6). Слова, числа, формулы или математические выражения пишите аккуратным разборчивым почерком (печатными буквами), как требует того вопрос.

5. На сколько ньютонов легче человек в воздухе, чем в безвоздушном пространстве? Объём человека 0,06 м3, плотность воздуха 1,29 кг/м3.
6. Железобетонная плита размером 4х0,3х0,25 м погружена в воду на половину своего объёма. Какова Архимедова сила, действующая на неё? Плотность железобетона 2300 кг/м3.
                  Шкала оценок: «3» - 5-7,    «4» - 8-10,   «5» - 1
